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lg(x—2)
1. Hynem dynkumn y = 1 SIBJISIETCS YUCIIO:
a) 1
6) 2
B) 3
r) 0

2. Jlau ky6 ABCDA B C|D;. 3anuumre Bce IpAMbIe, ConepKamue pedpa Kyba, KoTopble CKpeIuBaroTes ¢ mpsmoit DC.
3. Pewmre nepasenctso [g(x — 1) < 2.
4. Pemmre ypasnenne f'(x) = f(x), me f(x) = x> +x.

5. B OmHOH chCTeMe KOODAMHAT CXeMaTWMecKn nsobpasnte rpauxn ¢ymxumii f(x) = sinx, g(x) =2sinx na orpeske
[—m; 7).

6. Bce 6okoBble rpanu TpeyronbHoi npusmsl ABCA ;B ;C; — xBazparsl. Paccrosnue ot cepequnsl pedpa BC 10 BepuHHbI 4
paBHo 7. HaiiuTe CTOpOHY OCHOBaHHS TIPH3MBI.

7. Peunre ypasuenne (sin 150°)/%0s@+57-6) — 45

5505 _ 5
8. Pewnre cucremy ypastenuii { '
y—x=-2.

9. Haiizure aGeuucch! Touek nepeceuenus rpagukos ynxumii y = v/1+4cos2xu y = /1 —4cosx.
10. B KoHyc BIHcaHa npsiMasi WIECTHYTOJIbHAS IPH3MA TaK, YTO HIKHEE e¢ OCHOBAHHE JICHKHT HAa OCHOBAHMH KOHYCA, @ BEPILIH-

HbI BEPXHETO OCHOBAHMA JICKAT HaA 6OKOBOI TIOBEPXHOCTH KOHYCa. Bcee pc6pa TIPU3MBI PaBHBI. Har?mn'rc OTHOIICHHUEC TIOJIHBIX T10-
BEPXHOCTEH KOHyca H TMPH3MBI, €CIIH OCEBOE CEYCHHE KOHYCA SBIISETCS MPABUIIBHBIM TPEYTOJIbHUKOM.
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